
 Протокол
№ 

гр. София,    17.02.2026 г.

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД,  Трето отделение 70 състав,  в 
публично заседание на 17.02.2026 г. в следния състав:

СЪДИЯ: Радина Карамфилова

 
 
при участието на секретаря Илияна Тодорова, като разгледа дело номер 479 
по  описа  за  2025  година  докладвано  от  съдията,  и  за  да  се  произнесе  взе 
предвид следното:

 На именно повикване и след спазване на разпоредбата на чл. 142, ал.1 от ГПК в 14:00 ч. 
се явиха:

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ М. А. Т. – редовно уведомен се явява лично и се представлява от адв. А., с 
представено по делото пълномощно.    
ОТВЕТНИКЪТ Председателят  на  Държавна  агенция  за  бежанците  при  Министерски  съвет  – 
редовно уведомен, представлява се от юрк. К., с представено по делото пълномощно.
ЯВЯВА СЕ уведоменият от предходното съдебно заседание преводач Д. Т., който е със снета по 
делото самоличност. 
    
СТРАНИТЕ /поотделно/: Да се даде ход на делото.

СЪДЪТ счита, че не са налице процесуални пречки за даване ход на делото в днешното съдебно 
заседание, поради което

О П Р Е Д Е Л И:
ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО 

ДОКЛАДВА, че във връзка с поисканата от третото неучастващо по делото лице от Министерство 
на външните работи с молба от 06.01.2026г. са представени писмени доказателства. 

АДВ.  А.:  Запозната  съм  с  представените  доказателства,  да  се  приемат,  но  считам,  че 
информацията, която е предоставена е частична. В писмото изрично е указано, че отговори на 
въпроси от  1  до  4      предстои да  бъде  даден.  Моля да  се  предостави възможност  на  третата 
неучастваща по делото страна да представи поисканата от нас информация и да получим отговор 



в  пълнота.  Поддържам  това  доказателственото  искане.  Моля  да  ми  бъде  предоставена 
възможност, с оглед депозираната справка, да депозирам нова молба по реда на чл.192 от ГПК до 
Министерство  на  външните  работи  по  отношение  на  иззетите  документи  за  самоличност  на 
жалбоподателя  и  това  дали  има  образувани  и  висящи обвинения  срещу него  за  отбиване  от 
военна служба.    
ЮРК.  К.:  Да  се  приемат  представените  доказателства.  Не  се  противопоставям  да  се  даде 
възможност на Министерство на външните работи да представи поисканата от жалбоподателя 
информация.    
 
СЪДЪТ по доказателствата и доказателствените искания 

О П Р Е Д Е Л И:

ПРИЕМА представената от третото неучастващо по делото лице с молба от 06.01.2026г. справка 
като доказателство по делото.
УКАЗВА на третото неучастващо по делото лице Министерство на външните работи, че  във 
връзка с депозираната от тях молба, в случай че са се снабдили с информацията относно въпроси 
от 1 до 4 в молбата на жалбоподателя, следва в 14-дневен срок от получаване на съобщенията да я 
предоставят на съда, като в случай че им е необходимо технологично време за постъпването на 
изисканите от тях данни следва изрично да уведомяват съдебния състав за това. 
ПРЕДОСТАВЯ възможност на адв. А. да депозира молба по реда на чл.192 от ГПК за изискване  
на доказателства от Министерство на външните работи във връзка със заявените днес от нея 
обстоятелства.    

За събиране на доказателства, СЪДЪТ 

О П Р Е Д Е Л И:

ОТЛАГА и НАСРОЧВА делото за  21.04.2026г.  от  14:30 часа,  за  която  дата  и  час  страните  и 
преводача са редовно уведомени от датата на днешното съдебно заседание. 

За извършения превод в днешното съдебно заседание, СЪДЪТ 
ОПРЕДЕЛЯ възнаграждение в размер на 41,00 евро, което да се изплати от бюджета на съда. 
Издаде се един брой РКО. 

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 14:09 часа.

СЪДИЯ:

СЕКРЕТАР:

 


